

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
اَللّٰهُمَّ صَلِّ عَلٰى سَيِّدِنَا مُحَمَّدٍ وَعَلٰى اٰلِهِٖ وَرَحْمَتِكَ اِنَّكَ اَمْرًا حَكِيْمًا

اخبار احمدیہ

دو روزہ ۲۱ اکتوبر (بدھ و جمعہ) سیدنا حضرت امیر المؤمنین ایدہ اشرفا نے کی طبیعت خداتعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے۔ الحمد للہ
کنزری (سنہ ۲۲ اکتوبر) بحکم جناب ڈاکٹر احمد الدین صاحب بذریعہ تار مطلق فرماتے ہیں کہ
مکرم شیخ ناصر صاحب مبلغ سرٹیز لینڈ کے موت دلیر کا رہنما ۱۹ اکتوبر کو ڈیوبچ (سوسٹر لینڈ) میں گھیا گیا۔ آپ کی تقریب شادی وہاں ۷ اکتوبر کو مل میں آئی تھی۔

الفضل

تار کا پتہ۔ الفضل کھڑو
دو روز نامہ
ٹیلیفون نمبر ۲۹۴۹
یومہ پنجشنبہ کے
۲ صفر المظفر ۱۳۷۴ھ
جلد ۱۲، شمارہ ۱۲، ۲۳ اکتوبر ۱۹۵۲ء

ملفوظات حضرت مسیح موعود علیہ السلام
مختم النبیین
وَرَوَّاهُ اللّٰهُ لِيَّ قَدْ تَبِعْتُ حَمْدًا
رَوَّاهُ لِيَّ اِنْ مِّنْ سَنَآةٍ اَوْ رُوِّ
رَوَّاهُ لِيَّ اِنْ مِّنْ رُّوْفٍ كَيْفَ
رَوَّاهُ لِيَّ بِهٖ اَحِبُّوا الْعَجِبُ وَالْعَجْرُ
تقریبہ۔ اور اللہ کی قسم میں نے حضرت محمد صلی اللہ علیہ وسلم کی پیروی کی ہے۔ اور ہر وقت آپ کی روشنی سے ہی میں نور پاتا ہوں۔ اور میرے رہنے مجھے آپ کے فیض کے باغوں کے سپرد کر دیا ہے۔ اور میں آپ کے ذریعہ سے ہی پھل چنتا اور تازگی پاتا ہوں۔ (حاضر البشر ص ۱۸)

ایران نے باضابطہ طور پر برطانیہ سے سفارتی تعلقات منقطع کر لئے

ایرانی مراسلہ تھران میں برطانوی سفارتخانے کے حوالے کرے یا گیا۔ پریس کانفرنس میں حسین فاطمی کا اعلان تھا کہ ۲۳ اکتوبر آج ایران نے باضابطہ طور پر برطانیہ سے سفارتی تعلقات منقطع کر لئے۔ رضامند حکومت ایران کی طرف سے ایک مراسلہ جس میں اس فیصلے کی اطلاع دی گئی ہے۔ آج تھران میں برطانوی سفارت خانے کے فٹ سیکرٹری کے حوالے کر دیا گیا۔ کاہنہ کے ایک غیر معمولی اجلاس میں جو دو گھنٹے تک جاری رہا۔ اس مراسلے کا متن منظور کیا گیا تھا۔ ایرانی غیر مقیم لیڈن کو ہدایت سمجھی گئی ہے کہ وہ سفارت خانے کی عمارت حکومت برطانیہ کے حوالے کر کے ایک ہفتہ کے اندر اندر ایران واپس آجائیں۔ ابھی یہ نہیں بتایا گیا کہ برطانوی سفارت خانے کو اس غرض کے لئے کتنا وقت دیا گیا ہے۔ البتہ تھران میں برطانوی ناظم الامور نے کہا ہے کہ سفارت خانہ بند کرنے کے لئے جو حکم دیا گیا ہے۔ میں اس سے مطمئن ہوں۔ یہ امر قابل ذکر ہے کہ لیڈن میں ایرانی سفارتخانہ کا عملہ صرف ۹ آدمیوں پر مشتمل ہے۔ برطانیہ اس کے تھران کے برطانوی سفارتخانے میں ایک سو سے زیادہ آدمی کام کر رہے ہیں۔ آج ایران کے وزیر خارجہ حسین فاطمی نے ایک پریس کانفرنس میں اعلان کیا کہ گزشتہ عموماً کو برطانیہ سے سفارتی تعلقات منقطع کرنے کا جو اعلان کیا گیا تھا۔ اس پر مزور عمل کیا جائے گا۔ انہوں نے کہا برطانیہ نے اپنے غیر مستند رویہ سے ایران کو ایسا قدم اٹھانے پر مجبور کیا ہے۔ اس سلسلے میں تصدیق کی جو کوششیں بھی کی گئیں۔ اور جتنے بھی مراسلے بھیجے گئے وہ سب بے کار ثابت ہوئے اگر دوستانہ طریق پر تصدیق نہیں ہو سکتی تو سفارتی تعلقات برقرار رکھنے کا فائدہ ہی کیا۔ یہ امر انتہائی افسوسناک ہے۔ کہ برطانیہ نے اس تمام عرصے میں غیر دوستانہ رویہ کا اظہار کیا۔ اور وقت آنے کی پرانی روش سے کام لے کر اس نے سابق ایگلو ایرامین آئل کمپنی سے سازشیں کرائیں۔ اور اس طرح ایرانی مفادات کو نقصان پہنچانے کی مسلسل کوششیں کیں۔ خیال ہے ایرانی مراسلہ کا متن آج رات شائع کر دیا جائے گا۔

ترکی سے مزید ۵۰۰ ٹن گہیوں کو اچھی چھینے گیا ایک اور جہاز ۵۰۰ ٹن گہیوں لے کر آج پہنچ جائے گا۔

کراچی ۲۲ اکتوبر۔ ترک سے مزید ۵۰۰ ٹن گہیوں کو اچھی پینچ گیا ہے۔ علاوہ ازیں ایک اور ترک جہاز ۵۰۰ ٹن گہیوں لے کر کل کراچی پہنچنے والا ہے۔ اسی طرح امید ہے کہ جاپان سے بھی ایک جہاز ۹ ہزار ٹن سے زیادہ گہیوں لے کر ہفتے کے وسط پہنچ جائے گا۔ جاپان سے ۵۰ ہزار ٹن چاول کے بدلے ایک لاکھ ٹن گہیوں حاصل کرنے کا پچھلے دنوں معاہدہ ہوا تھا۔ اس کے تحت گہیوں کا یہ پہلا جہاز جاپان سے آ رہا ہے۔

جھٹ پٹ کے حادثہ ذیلی کی تحقیقات

کوئٹہ ۱۳ اکتوبر۔ سیکرٹریٹ ریلوے جو جھٹ پٹ ریلوے سٹیشن کے حادثہ ذیلی کی تحقیقات کر رہے ہیں۔ اب تک ۱۳ گاڑیوں کے بیانات تیار کر چکے ہیں۔ وہ دوران تحقیقات میں جھٹ پٹ ریلوے سٹیشن جلیب آباد اور سکھ بھی گئے تھے۔ اب وہ کوئٹہ میں تحقیقات کر رہے ہیں۔ ایک اطلاع کے مطابق اسٹیک پیک گاڑی کو گواہ پیش نہیں ہوا ہے۔ وہ ابتدائی رپورٹ دو ایک دن میں حکومت کو ارسال کر دیں گے۔

جنرل نجیب اور عبدالرحمن الہدی میں بات چیت شروع ہو گئی

قاہرہ ۲۲ اکتوبر۔ مصر کے وزیر داخلہ جنرل نجیب اور سوڈان کے سر عبدالرحمن الہدی کے درمیان سوڈان کے مستقبل کے متعلق بات چیت شروع ہو گئی ہے۔ آج قاہرہ میں سوڈان کی مختلف سیاسی جماعتوں کے وفدوں نے عہدہ علیحدہ جلسے کئے جن میں ان کی ہدایت پر غور کیا گیا جو مسئلہ سوڈان کے تصفیہ کے بارے میں جنرل نجیب نے پیش کیا ہے۔ اس کے متعلق ایک رپورٹ بھی تیار کی گئی ہے۔

جنرل اسمبلی کی سیاسی کمیٹی کا پہلا اجلاس

نیویارک ۲۲ اکتوبر۔ آج رات جنرل اسمبلی کی سیاسی کمیٹی کا پہلا اجلاس ہوا ہے۔ اس اجلاس میں چار ماہ کا رازداریاں رکھنے کے لئے اجتماعی تدابیر تخفیف اٹھ اور گویا میں ماضی صلح کے مسائل شامل ہیں۔ رپورٹیں کے اجلاس میں روس نے یہ کہا تھا کہ گویا کے مسئلے پر پہلے سیاسی کمیٹی میں غور کیا جائے۔

ہندوؤں کے تھ تجارت میں ۲۳ کروڑ کا فائدہ

کراچی ۲۲ اکتوبر۔ اس سال جولائی میں ختم ہونے والے پانچ ماہ میں ہندوستان اور پاکستان کے درمیان تجارت ہوئی ہے۔ اس میں پاکستان کو ۲۳ کروڑ روپے کا فائدہ رہا ہے۔ پاکستان نے ۶ کروڑ روپے لاکھ سے زائد کا مال برآمد کیا۔ برصغیر اس کے ہندوستان سے جو مال پاکستان آیا اس کی قیمت ۲۶ کروڑ ۹۶ لاکھ رہی ہے۔

پٹ سن کی ناجائز برآمدگی روکنا

ڈھاکہ ۲۲ اکتوبر۔ پٹ سن بورڈ نے مشرقی پاکستان میں سرحد کے ساتھ ساتھ پانچ پٹیل کے علاقے میں پٹ سن کی تمام ہمسلسل خریدنے کا فیصلہ کیا ہے۔ یہ قدم ناجائز برآمد کرنے کے لئے اٹھایا گیا ہے۔

اورینٹ ایرویز کا مال بردار اجما کر لیا گیا

کراچی ۲۲ اکتوبر۔ اورینٹ ایرویز کا ایک مال بردار اجما کر لیا گیا۔ ڈھاکہ جا رہا تھا جمشید پور کے قریب گر کر تباہ ہو گیا۔ ریڈیو آفسر عبدالرحیم ہالاک اور دو پائلٹ برقی طرح زخمی ہوئے۔ جہاز میں کوئی

مخالفین کا رویہ دیکھ کر غمگین اور دلگیر مت ہو
کہ خدا کے پاک بندوں سے ہمیشہ ایسا ہی ہوتا آیا ہے

حضرت بانی سلسلہ عالیہ حارثیہ علیہ الصلوٰۃ والسلام کا
جماعت احمدیہ ترقی خطا

”غرض مخالفوں کا کوئی بھی میرے پر ایسا اعتراض نہیں جو مجھ سے پہلے
خدا کے پاک نبیوں پر نہیں کیا گیا۔ اس لئے میں تمہیں کہتا ہوں کہ جب تم ایسی
گالیاں اور ایسے اعتراض سنو تو غمگین اور دلگیر مت ہو۔ کیونکہ تم سے اور
مجھ سے پہلے خدا کے پاک نبیوں کی نسبت یہی لفظ بولے گئے ہیں سو پھر
تھا کہ خدا کی وہ تمام سنتیں اور عادتیں جو نبیوں کی نسبت وقوع میں آ
چکی ہیں ہم میں پوری ہوں۔ ہاں یہ درست بات ہے اور یہ ہمارا حق
ہے کہ جو خدا نے ہمیں عطا کیا ہے جبکہ ہم دکھ دینے جائیں اور ستائے
جائیں اور ہمارا صدق لوگوں پر مشتبہ ہو جائے اور ہماری راہ کے آگے
صد با اعتراضات کے پتھر پڑ جائیں تو ہم اپنے خدا کے آگے روئیں اور
اس کی جناب میں تفسیرات کریں اور اس کے نام کی زمین پر تقدیس
چاہیں اور اس سے کوئی ایسا نشان مانگیں جس کی طرف حق پسندوں
کی گردنیں جھک جائیں“

(تزیاق القلوب)

مصباح کیلئے ایجنٹوں کی دستاویز ارسال مصباح کے لئے مختلف شہروں میں یعنی لاہور، حیدرآباد، ملتان، منگھری
بھارت، بنگالہ، بھارت، خوش، نوشہرہ، مردان، کوٹ شہر، لٹا، جلیسی
درخواست نما: میرا ایک نوٹس ہے داؤد احمد قریبا
دو ہفتے ہوئے ہیں۔ کھینٹے کھینٹے گر گیا جس کی
دھج سے اس کے بازو کا پٹی ٹوٹ گئی ہے
روڈ لینڈ ہی کے سول ہسپتال میں شکتے ہڈی
کو نین دفعہ جوڑنے کی کوشش کی گئی مگر وہ
ابھی تک ٹھیک نہیں بیٹھی۔ مزید علاج کے لئے
عزیز کو لاہور میں ہسپتال میں لے جانے کا مشورہ
دیا گیا ہے تمام احباب کی خدمت میں دعا کی
دعوت است عرف ہے۔ (ناقریت المال ربوہ)

پتہ مطلوب ہے۔ مولوی نور محمد صاحب ولد میاں غلام محمد صاحب قزم اخوند سکنہ کوہیل تحصیل کوٹگام
ریاست کشمیر کا موجودہ پتہ نہیں درکار ہے۔ جو دوست ان کے پتہ میں سے آگاہ ہوں
وہ نکالتے پتہ کو مطلع فرمائیں۔ یا اگر وہ خود یہ اعلان پڑھیں تو اپنے پتہ میں سے اطلاع دیں (ناقریت المال)

اجتماع کا چندہ فوراً بھجوا یا جائے

جیسا کہ مجالس کو علم ہے۔ خدام الاحمدیہ کا سالانہ اجتماع
انشاء اللہ اکتوبر کے آخر میں ربوہ میں منعقد ہونا ہے۔ جملہ مجالس
کی خدمت میں درخواست ہے۔ کہ ہر خادم سے مقررہ شرح کے
مطابق چندہ وصول کر کے فوراً ارسال فرمائیں۔ جمع شدہ رقم
بلا تاخیر بذریعہ منی آرڈر بھجوائی جائیں۔ (مہتمم مجلس خدام الاحمدیہ مکہ مکرمہ)

جلسہ سالانہ

انڈیا کے فضل سے ہمارا جلسہ سالانہ دسمبر ۱۹۵۶ء کے آخری ہفتے میں ربوہ دارالہجرت میں منعقد ہو
رہے۔ یعنی اس وقت تقریباً دو ماہ رہے ہیں۔ یہ نہایت مسرت و مسرور موقع ہے۔ کہ ایک
آسانی سے جلسہ گئے میں مامور ہوں۔ اور اس کے ظاہری انتظام کے درست کرنے کے لئے میں نے ۲۲ دسمبر
۱۹۵۶ء کو ایک جلسہ تجویز کیا ہے۔ متفرق مقامات سے اکثر مخلص جمع ہوں گے۔ یہ نہایت مسرت و مسرور
موقع ہے۔ اس سال کے اس مندرجہ بالا ارشاد سے معلوم ہوا، کہ اس جلسہ کی فرض عام جلسوں کی طرح نہیں
ہے۔ بلکہ اس جلسہ ہوا۔ اور کچھ تقریریں ہو جائیں۔ بلکہ اس کی فرض عام جلسہ کے ظاہری انتظام کو درست کرنا ہے
اور یہی جامعوں کی درستی خدا کے رسول یا اس کے نائب کے ذریعہ ہی ہوتی ہے۔
..... خدا کے رسول یا اس کے نائب کا کلمہ شاکرانی معمولی جتنی نہیں ہے۔ بلکہ اس میں
کلمے کا ذریعہ ہے۔ پس آپ کو چاہئے۔ کہ چندہ جلسہ سالانہ کی طرف آپ جلسہ اول جلسہ جمع ہوں۔ تاوقت
سے پہلے ضروریات طلب پوری ہو سکیں۔ (نفاذت بیت المال ربوہ)

تفسیر کبیر اور کتب حضرت مسیح موعود علیہ السلام

تفسیر کبیر تالیف حضرت امیر المؤمنین ابو عبد اللہ محمد باقر اعظمی نے اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی کتب بکڑ پو تالیف و تالیف
صدور نہیں جو میرے سے طلب کریں۔ تفسیر کبیر کی پہلی جلد میں پچاس روپے میں فروخت ہو چکی ہے۔ اور باقی تالیف
ہے۔ اس طرح دوسری جلد میں یعنی جلد اول جزو اول جلد اول تفسیر کبیر جلد ۱ جزو ۱ جلد ۱ اس وقت ساڑھے چھ
دو روپے میں ملتی ہیں۔ کچھ دیر کے بعد جب تالیف ہو جائے گی۔ تو وہی قیمت دینے سے بھی بڑھ سکیں گی۔ کتب اور
ان کی قیمتوں کے لئے دیکھنا الفضل مورخہ ۱۵ اکتوبر ۱۹۵۶ء اور ۲۳ اکتوبر ۱۹۵۶ء درجہ تالیف و تصنیف)

یوم تحریک جدید کی غرض ایک حرکت پیدا کرنا تھا

اس حرکت سے قاعدہ اٹھائیں اور وصولی سو فی صدی تک پہنچائیں
یوم تحریک جدید جماعت میں ایک حرکت پیدا کرنے کے لئے مقرر کیا گیا تھا۔ اس حرکت سے قاعدہ اٹھا
اب آپ کا کام ہے کوشش کریں کہ اب آپ کی جماعت کے تمام وعدوں کی وصولی طرے سے جلد سو فی صدی تک
تک پہنچ جائے۔ (اجاب جماعت کو حضرت احمد کے پیام کے ان الفاظ کی طرف بار بار توجہ دینا چاہئے
”ہر آدمی جو اس تحریک میں حصہ لیتا ہے۔ اور دیکھتا ہے۔ وہ اس کے لئے کوہ پورا کرتا ہے۔
وہ وقت پورا کرتا ہے۔ وہ لیظہرہ علی اللہ میں کلمہ کی پیشگوئی کا مصداق
ہے۔ اور بہت بڑا خوش نصیب ہے۔ کہ خاتم النبیین کی نبوت کی فرض
پورا کرنے والوں میں شامل ہوتا ہے۔ اور محمدی فوج کے پیام میں اس کا نام لکھا جاتا ہے

صدر ان ویسٹریان تبلیغ نہر ہائی فرما کر اپنی اپنی جماعت کی ہاؤس تبلیغی کارگزاری
روایت ماہ ستمبر کی پلورٹ دفتر میں بھجکر نمونہ فرمائیں (نظر دعوتہ تبلیغ)

خطرناک دھمکی

روز ۲۳ اکتوبر ۱۹۵۲ء

روزنامہ "زمیندار" مورخہ ۲۳ اکتوبر ۱۹۵۲ء (در اصل ۱۲ اکتوبر) کی اشاعت میں پہلے صفحہ پر آل مسلم پارٹی کے کارکنوں کی مجلس عمل کے ایک غیر رسمی اجلاس کی کارروائی شائع ہوئی ہے جس میں "زمیندار" کے سٹیٹ رپورٹر کے بیان کے مطابق حضرت علامہ سید سید سید صاحب ندوی اور مولانا مفتی محمد رفیع صاحب دارالان تعلیمات اسلامیہ نے بھی شمولیت فرمائی۔

"زمیندار" کے اسی صفحہ پر جو کچھ میں یہ خبر بھی شائع کی گئی ہے۔ کہ حضرات موصوت مولانا اختر علی خان کنوینٹر آل مسلم پارٹی نے کانفرنس کی دعوت پر لاہور تشریف لائے ہیں۔ اور کہ مولانا اختر علی خان نے ان کے اعزاز میں ایک پریس تکلف عصرانہ بھی دیا۔ اس اجلاس میں مولانا اختر علی خان نے دوران تقریر میں فرمایا کہ اگر کوئی یہ کہے کہ یہ تحریک مرجئی ہے۔ تو اس کا دماغ اپنا نہیں بلکہ سلفظ اللہ کو خوش کرنے کے لئے ایسا کیا جا رہا ہے۔

سوال یہ ہے کہ مولانا کا "کوئی" سے کس کی طرف اشارہ ہے۔ کون ہیں جو یہ کہتے ہیں۔ کہ یہ تحریک مرجئی ہے۔ کیا یہ مولانا کے اپنے ضمیر کی آواز تو نہیں۔ مولانا کو چاہیے تھا کہ وہ ان لوگوں کا نام لیتے۔ جو یہ کہتے ہیں۔ آخر وہ لوگ کون ہیں۔ جو پودھری ظفر اللہ سے اتنے خائف ہیں۔ اور جن اس کو خوش کرنے کے لئے ایسی تحریک کو مردہ کہہ رہے ہیں۔ جس نے بغیر مولانا اختر علی خان "قادانیت کو بے نقاب کر دیا ہے" جس کے ساتھ صحت "دختر زمیندار" مجلس احرار یا مجلس عمل کے ارکان "ہی نہیں بلکہ" پاکستان کے مشرق و مغرب اس کے ساتھ ہیں۔ اور جس نے "مزاریت کو لڑنے پر آمادہ کر دیا ہے"۔

آخر ظفر اللہ خان میں وہ کونسی طاقت ہے کہ یہ لوگ پاکستان کے مشرق و مغرب پر چھائی ہوئی ایسی باجبروت تحریک کے علی الرغم پودھری ظفر اللہ کو خوش کرنا چاہتے ہیں۔ اور ذرا خوف زدہ نہیں۔ ان لوگوں میں سے اگر کم عقلی نہیں کرتے۔ تو شاید مولانا اختر علی خان کے ذہن میں پنجاب اور مرکز کے ارباب حکومت اور مسلم لیگی رہنما ہیں۔ کیونکہ انہی دو جہاز روڑی ہوئے ہیں۔ کہ مولانا نے الحاح خواہ ناظم الدین صاحب کو ایک کھلی چھٹی میں دھمکی دی ہے کہ "آپ ممبر کی مثال دیکھ لیجئے۔ شاہ فاروق مصلحتوں کے امین تھے۔ انہوں نے سرتوڑ کوشش کی کہ تومی انگوٹوں کا راستہ رکھیں

لیکن وہ اپنے مقصد میں کامیاب نہ ہو سکے۔ اور انجام کار تومی انگوٹوں اور تومی خواتینوں کو بروئے کار آنے کا موقع مل گیا۔ یہی حال پاکستان میں ہوگا۔"

(روزنامہ زمیندار ۱۹ اکتوبر ۱۹۵۲ء)

مصر میں کیا ہو رہا ہے۔ پاکستان کا بچہ بچہ جانتا ہے۔ اور یہ دھمکی اور بھی سنگین ہو جاتی ہے۔ جبکہ یہ واقعہ ہے کہ روزنامہ "زمیندار" پاکستانی فوج میں بھی بجز تھیلا یا جاتا ہے۔ ہر حال میں اس میں کوئی دو معلوم نہیں ہوتی۔ کہ کوئی شخص یا اشخاص میں پودھری ظفر اللہ خان کو خوش کرنے کے لئے مولانا کی تحریک کو مردہ خیال کریں۔ ہونہ ہو یہ مولانا کے اپنے ضمیر کی آواز ہے۔ اور حضرت مولانا سید سید سید صاحب ندوی اور مولانا مفتی محمد شفیع ارکان بورڈ تعلیمات اسلامیہ کو فاتحہ خوانی کے لئے بلایا گیا ہے۔ اور یا پھر زیادہ سے زیادہ اس لئے کہ ہو سکے تو اس مردہ کو زندہ کریں۔ حالانکہ حضرات موصوت کو قطعاً ایسے مردے زندہ کرنے کا مقدر نہیں ہو سکتا۔ ورنہ وہ بورڈ تعلیمات اسلامیہ کے کس نہ ہوتے۔ کیونکہ بورڈ تعلیمات اسلامیہ ہی ایک سرکاری ادارہ ہے۔ اور اس کے ارکان ہی حکومت کے اس اعلان کی زد میں آتے ہیں۔ جو اس نے سرکاری اضرول کو فرقہ دارانہ تبلیغ نہ کرنے کے لئے جاری فرمایا ہے۔ چنانچہ حضرت مولانا سید سید سید صاحب ندوی نے تو اس اجلاس میں مولانا اختر علی خان صاحب کی درمندانہ اپیل پر صحت آسا فرمایا ہے۔ کہ انہوں نے "مزاریت" کے متعلق گورنر جنرل سے بات چیت کی تھی۔ اور یہ کہ اختر علی احرار کی تحریک کا بھی ذکر کیا ہے۔ اور یہ کہ حضرت ندوی صاحب کی "مہم دریاں اس سلسلہ میں آپ کے ساتھ ہیں"

اس لئے ہماری مہم دریاں بھی مولانا اختر علی خان کے ساتھ ہیں۔ اللہ تعالیٰ سے مراد جو اس کے لئے جوار رحمت میں جگہ دے اور پس ماندگان کو صبر جمیل کی توفیق عطا کرے۔

"زمیندار" نے اس اجلاس کی روئیداد شائع کرتے ہوئے علامہ سید سید سید صاحب ندوی کے قول کو اس طرح "سرفی" میں لکھا ہے۔ "میری تمام مہم دریاں تحفظ ختم نبوت کی تحریک کے ساتھ ہیں" حالانکہ دراصل انہوں نے جیسا کہ روئیداد میں آیا ہے۔ صرف یہ کہا ہے۔ کہ "میری تمام مہم دریاں اس سلسلہ میں آپ (یعنی اختر علی خان یا مجلس عمل) کے ساتھ ہیں" ظاہر ہے۔ کہ ان دونوں باتوں میں بہت بڑا فرق ہے۔ مہم دریاں عملاً پس ماندگان کے

ساتھ ہوتی ہے۔

صحافت

ڈاکٹر اشفاق حسین صاحب قریشی نے پنجاب یونیورسٹی کے شعبہ صحافت کے زیر اہتمام اخبارات کی عالمی نمائش کا افتتاح کرتے ہوئے اپنی تقریر میں فرمایا ہے۔ کہ "جمہوری ممالک میں اقتدار رکھنے والی طاقت آخر کار رائے عامہ ہی بھرتی ہے۔ اور رائے عامہ کا انحصار بڑی حد تک اخبارات پر ہوتا ہے۔ اخبارات ہی صحت مند رائے عامہ پیدا کر سکتے ہیں۔ اخبارات کو روایتی طور پر تومی زندگی کا چوتھا ستون کہتے ہیں۔ لیکن دراصل وہ پہلا ستون ہیں کسی ملک کے بنانے اور بگاڑنے میں ان کا بڑا اہم ہوتا ہے"

اس میں دو رائیں نہیں ہو سکتیں۔ کہ آج کل اخبارات کی بڑی طاقت ہے۔ اور جو تعلیم و تربیت پر حیثیت مجموعی کسی قوم کی اخبارات کے ذریعہ ہوتی ہے۔ اور کسی ذریعہ سے نہیں ہو سکتی۔ اخبارات چاہیں تو عوام کو غلط راستہ پر لے جائیں۔ اور ان کو گمراہی کے غار میں پھینک دیں۔ اور اگر چاہیں۔ تو ان کو سیدھے راستہ پر جا دہمیا کر دیں۔ اس لئے اخبارات پر بڑی بھاری ذمہ داری عائد ہوتی ہے۔ کہ وہ اپنی رائے سوچ کچھ کہ ہر پہلو کو پیش نظر رکھ کر نہایت حزم و احتیاط سے ظاہر کریں۔ خاص کر ایسے ملک میں جیسا کہ گورنر جنرل مسٹر غلام محمد نے فرمایا ہے۔ "جہاں اکثریت ناخواندہ لوگوں کی ہو"۔ اخبارات گمراہ بھی کر سکتے ہیں۔ اس لئے ایسے ملک میں اور بھی زیادہ احتیاط کی ضرورت ہے۔

پاکستان فی الحال ایک ایسا ملک ہے جہاں کے عوام بالعموم ناخواندہ ہیں۔ اور ان کی سیاسی اور

جمہوری ذمہ داری ابھی اتنی ترقی یافتہ نہیں۔ اس لئے ان کو اشتغال دلانے کے لئے زیادہ کوشش کی ضرورت نہیں ہوتی۔ لیکن یہ امر نہایت افسوسناک ہے۔ کہ یہاں بعض اخبارات اس کی کچھ پروا نہیں کرتے اور ایسی باتیں جن سے عوام کے نام نہی جذبات کو ابھار کر فتنہ پرستی کی پروا ہی جڑ سکتی ہے۔ لکھتے ہیں۔ یا اسے اعتیاد سے کام لیتی ہیں۔ بلکہ تمام ذمہ داری اس پر چھوڑ دیتا ہے۔

واقعی اخبارات تومی زندگی کا پہلا ستون ہیں۔ اس لئے لازماً ان کی ذمہ داری حکومت سے بھی زیادہ ہے۔ کردہ ملک کی رائے عامہ کی صحت مند طریقوں پر رہنمائی کریں۔ کیونکہ حکومت کے اچھے یا بُرے ہونے کا انحصار اس کے ارکان پر ہوتا ہے۔ اور ارکان کا انحصار ان عوام پر ہوتا ہے جو ان کو منتخب کرتے ہیں۔ اگر عوام گمراہ ہوں گے۔ تو تعلیمات ان کے نمائندے بھی نکلے ہوں گے۔ اور اس طرح حکومت بھی صحیح طریقوں پر نہیں چل سکتی۔

اردو میں تازہ بھیجے کا انتظام

جیہ کہ عوام کو علم ہے۔ وزارت مواصلات نے مارچ ۱۹۵۲ء کے کراچی اور لاہور کے درمیان اردو میں تازہ بھیجے کا انتظام کر دیا تھا۔ اور بعد میں ۱۹ جون سے کراچی اور لاہور کے درمیان کراچی اور جہلم اور کراچی اور لاہور کے درمیان بھی ایسی ہی انتظام کر دیا۔

ایک اطلاع کے مطابق یہ سن کر افسوس ہے۔ کہ یہ تجربہ کامیاب ثابت نہیں ہو رہا۔ اور پہلے اس سہولت سے کچھ ایسا زیادہ فائدہ نہیں اٹھایا۔ اگر صورت حال یہ رہی۔ تو جب نہیں وزارت مواصلات کو اپنے فیصلہ پر نظر ثانی کرنا پڑے اور یہ انتظام ختم کر دیا جائے۔ جو بہت افسوسناک ہوگا۔ اس لئے ہم عوام کی توجہ اس طرف دلاتے ہیں۔ کہ وہ اس انتظام کو ختم نہ ہونے دیں۔ اور اس سہولت کا زیادہ سے زیادہ استعمال شروع کر دیں۔

عاقبت ہر عہد میں مخصوص ہے للمتقین

(از مکرم عبد رھتاسی)

جس کی ہے ہر ایک ذلّت پر نگاہ دورین
جن کا رازق خود ہے واللہ خیر الرازقین
عاقبت ہر عہد میں مخصوص ہے للمتقین
جب تجھے معلوم ہے واللہ خیر الماگزین

حمد زبیل ہے برائے ذات رب العالمین
غیر کے در سے تلاش زرق وہ کیونکر کریں
ہاں خبر دارے کہ وہ منکرین و مفسدین
کیا بگاڑیں گے خدا کا یہ تیرے مکرو فریب

اپنی حالت کو بدل لے عبد کہتا ہے یہی

عاقبت میں خوار ہوگا حکم ہے "انہی مہین"

شذرات

کعبہ سے عقیدت

زمیندار (۱۱ اکتوبر ۱۹۵۲ء) نے کعبہ شریف اور مکہ مکرمہ سے محبت کا دعویٰ کرتے ہوئے لکھا ہے کہ مرثیٰ قادیان کو ارض حرم سمجھتے ہیں انہیں اسات سے قانوناً روکا جائے مولوی ظفر علی صاحب نے تین سال قبل لکھا تھا :-

”سومنات کا لفظ کعبہ کے ساتھ محض شاعرانہ بندہ سخی کے طور پر آگیا تھا۔ ورنہ ظاہر ہے کہ آجکل کعبہ میں رکھا ہی گیا ہے وہاں تو شریف حین کی مسلم کش اور خلافت آزار حکمت عملی کے عہدے میں بالفاظ استاد ذوق ان دنوں اللہ ہی اللہ ہے“

”سومنات میں پھر جناب گاندھی اور جناب مالوی موجود ہیں۔ کچھ ہے تو سہی“

(زمیندار جولائی ۱۹۵۲ء) موجودہ دنیا کا انقلاب سہی کیا کم انقلاب ہے۔ کہ سومنات کے ملاح کعبہ سے عقیدت مند کا دعوے کئے بیٹھے ہیں۔

ذرا کھل کر بات کیجئے

ایک صاحب نے لائل پور میں وزیر اعظم پاکستان کو مخاطب کرتے ہوئے کہا :-

”اس مملکت کا دشمن کبھی وفادار نہیں ہو سکتا کیا دیر ہے کہ محترم عربی کی شان میں گستاخا کرینا لے اس مملکت میں دندناتے پھر رہے ہیں کیا آپ کے ماتھے پر کلنگ کا ٹیکہ نہیں“ (آزاد ۲۸ ستمبر ۱۹۵۲ء)

اسی طرح ایک مولانا نے سیچ پر آڈین ٹیوٹی ہوئے ہی ہمارے وزراء کو کوسنا شروع کیا :-

”اگر ہمارے وزراء میں کچھ غیرت دینی ہے تو مردانوں کے غش لڑ پھرتا، کو کیوں نہیں ضبط کیا جاتا۔“

(آزاد ۳۰ ستمبر ۱۹۵۲ء)

ختم نبوت کے محافظ ہمارے وزراء کو اتنا قصور ہے کہ وہ قائد اعظم کی مستقل پالیسی پر عمل کرنا اپنا فرض اولین سمجھتے ہیں تمہاری طرح احسان فراموش نہیں۔ اس لئے مختلف پردوں کی آڑ چھوڑ دو رکھ کر بات کرو کہ قائد اعظم کے ماتھے پر کلنگ کا ٹیکہ ہے کہ آپ نے

”محمد عربی کے گستاخوں کو اجازت عام دے دی اور ان کے لڑ پھر کو ضبط نہیں کیا؟ اگر تحفظ ختم نبوت کے جذبہ سے آپ میں کلمہ حق کہنے کی بھی ہمت پیدا نہیں ہو سکی تو کچھ بھی نہیں ہوا۔“

انسانیت کی لکٹ خارج

ایک مشہور بد زبان نے بد زبانی کے گزشتہ تمام بھارتیوں سے قبل کہا :-

”مرزا بیچارہ احسان مانو کہ تم اقلیت قرار دینے کا مطالبہ کرتے ہیں ورنہ قرآن کی زبان سے پوچھا جائے تو وہ تو کہتا ہے کہ تمہیں ان نیت کے دائرہ سے ہی خارج کر دیا جائے۔“ (آزاد ۵ اکتوبر ۱۹۵۲ء)

گذشتہ سال ”آزاد“ نے صاف صاف اقرار کیا تھا :-

”ہم اسلام تو کیا۔ انسانیت سے گری ہوئی مذہبوں کو کات کے ذلتک ہو رہے ہیں۔ ہمارے افعال اس حد تک قبیح صورت اختیار کرتے جا رہے ہیں کہ شیطان کی پیشانی شرقی آلود ہے۔ فحاشی کی یوں پر دان چڑھایا جاتا ہے گویا انسان نما حیوانوں کی لہتی ہے“ (آزاد ۷ اپریل ۱۹۵۲ء)

جماعت احمدیہ کو ان نیت سے خارج کرنے میں انسان نما حیوانوں کا کوئی قصور نہیں قصور زور و اہل ان کا ہے جو ناک کھوں کی اس عقل کے گمراہ نہیں لیکن کیا یہ مناسب نہ ہو گا کہ انسان نما حیوان ذرا قرآن کو صاف آئینہ اٹھا کر دیکھتے جائیں :-

ولا قطع کل حلاف مہینہ ہا ہا
مشاعر بنسیمہ مناع للخبیر
معتد اذیمہ عتلی بعد ذالک
ذلیم ءالم (الفلم ۱۶)

اندازہ لگائیے آپ کا چہرہ اور اس کے تمام حذر مال کس خوبی سے دکھائی دے رہے ہیں!

نبوت سے ہی مکر گئے

ایک عوامی مولانا نے سیا لکوٹ میں کہا کہ کسی نبی نے شہر نہیں گئے (آزاد ۳ ستمبر ۱۹۵۲ء) بخاری میں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے بارے میں موجود ہیں :-

ان الفت الا اصعب دعیت؛ وفي سبیل اللہ العاقبت ان اللہ لا یغفر الذنوب الا لمن عذب العذاب

فرقہ دارانہ ذہنیت کو اجاگر کر نیوالے پاکستان دشمن ہیں

موجودہ وقت عوام الناس میں صحیح بیداری اور ملی شعور پیدا کرنے کا ہے

(منقول از روزنامہ ”انگلڈ رسا لکھنؤ“ ۱۱ اکتوبر ۱۹۵۲ء)

بھی گوارا نہیں کریں گے۔ اب یہ کھل کھیلے ہیں ملک کی نلاج و بہبود سے دلچسپی رکھنے والے افراد کا فرض ہے کہ ان لوگوں کی چالوں سے ملک کو محفوظ رکھنے کے لئے ان کے خلاف آواز اٹھائیں اور ان کے اثر و رسوخ کو ختم کر دینے کا عزم کریں

ہم نے کئی بار علماء کو توجہ دلائی ہے کہ اس وقت درجنوں ایسے اہم اور ضروری مسائل ہیں۔ کہ جن کی طرف مفاد ملی کے پیش نظر ان کو توجہ کرنی چاہیے۔ اور کوئی تعمیری پروگرام اپنے سامنے رکھ کر عوام الناس میں صحیح بیداری اور ملی شعور پیدا کرنا چاہیے۔ مگر انہوں نے عملاً کہلاتے واسے خود اپنی ذمہ داریوں سے آشنا ہیں۔ کوئی مفید کام کرنا نہیں چاہتے۔ ان کا یہ تقاضا ہے حد انوسناک ہے مگر اس سے بڑھ کر رنجیدہ پہلو یہ ہے کہ وہ تخریب کے درپے ہیں۔ ہم نے بار بار کہا ہے کہ موجودہ وقت ملک کے لئے نہایت نازک ہے۔ اور اس دور میں فرقہ دارانہ کے جذبات بھڑکا کر قومی وحدت کو پریشان کرنا اور باہم انتشار پھیلانا بہت بڑا قومی جرم ہے۔

پبلک کو ایسے مسائل میں الجھانا اور مسلمانوں کے مستعدہ فرسٹ کو گمزور کرنا پاکستان کی کوئی خدمت نہیں۔ بلکہ دشمن ممالک کی خدمت اور پاکستان سے دشمنی ہے۔ اور ایسی فرقہ دارانہ تحریکات کو ایسے نازک وقت میں شروع کرنے دانوں کی سخت تحقیقوں پر غور کیا جائے۔ تزییر بات باسانی معلوم ہو سکتی ہے۔ کہ یہ دہی ”بزرگان کرام ہیں جو ہر راگت کے لئے تک تو پاکستان کے قیام کی ہی مخالفت کرتے رہے۔ اور اب موقوفہ پاکر اس ملک کو اندرونی انتشار میں مبتلا کر کے اسے نقصان پہنچانا چاہتے ہیں۔ آج ان لوگوں نے عوام الناس کو جن فرقہ دارانہ مسائل میں الجھائے کی کوشش شروع کر رکھی ہے۔ یہ مسائل کوئی نئے نہیں۔ بلکہ بہت پرانے مسائل ہیں۔ قائد اعظم کی زندگی میں موجود تھے۔ قائد ملت کی موجودگی میں موجود تھے۔ مگر ان دونوں کی زندگی میں انہیں لب کشائی جرأت نہیں ہوئی۔ سوال یہ ہے۔

کہ اس وقت یہ لوگ کیوں نہیں بولے بات ہی ہے کہ یہ جانتے تھے۔ کہ قائد اعظم مرحوم اور قائد ملت مرحوم ان کی فتنہ پر داریوں کو ایک منٹ کے لئے

تاجر حبت تو حرف بائیں

حضرت سبح مرعد علیہ الصلوٰۃ والسلام نے ایک موقع پر فرمایا تاجر کو چاہیے کہ حید بہانہ سے ذکوة کو نہ ٹال دے۔ تقویٰ کے ساتھ اپنے مال موجودہ اور معلق پر نگاہ ڈالے اور مناسب ذکوة دے کر اٹھنے والے کو خوش کرنا دے بعض خداتہائے کے ساتھ بھی بیٹے بہانے کرتے ہیں۔ یہ درست نہیں۔

تجارت کے مال کا حساب اس طرح کیا جاتا ہے۔ کہ جتنا خندا و پیمہ جتنے جتنے ماہ تک تجارت میں لگایا جاوے۔ اتنے دوپے اتنے ہینوں میں ضرب دے کر تمام حاصل ضربوں کو جمع کر لیا جائے اور حاصل جمع کو بارہ پر تقسیم کر کے جو رقم نکلے۔ اس کا چالیسواں حصہ ذکوة میں دیا جائے۔ مثلاً

رقم	میعاد	حاصل ضرب
۲۵۰	۱۲ x	۳۰۰۰
۲۰	۱۰ x	۲۰۰
۵۰۰	۸ x	۴۰۰۰
میزان		۷۰۰۰

تمام حاصل ضربوں کا حاصل جمع ۷۰۰۰ ہے اس کو بارہ پر تقسیم کیا تو نتیجہ ۴۰۰ آئے اب ۴۰۰ کا چالیسواں حصہ ۱۵ روپے ذکوة نکلی۔ پس تاجر صاحب کو چاہیے کہ وہ اسلامی شریعت کی پابندی کرتے ہوئے اپنے مال کی ذکوة ادا کریں (تجارت بیت المال لبرہ)

درخواستہائے دعا

(۱) میرے نانا صاحب جو کہ چھوڑ دی تھی احمد صاحب چیمبر درویش کے والد ہیں۔ تریبا چار ماہ سے بیمار ہیں پیٹ کی بیماری ہے احباب دعا سے صحت فرمائیں۔ (بشری عفت متعلقہ حضرت گولہ نائی سکول راولہ)

(۲) میری اہلیہ صاحبہ تین ہفتے سے بیمار ہیں زیادہ سے زیادہ (صحاب ان کی صحت کے لئے دعا فرمائیں مدظلہ العالی)

(۳) اہلیہ ام۔ ام نسیم کو احباب جماعت کی دعاؤں کے نتیجے میں پیٹ کی سبب افاقہ ہے مگر ان کے بعد میومہ ہسپتال میں بھی کا علاج شروع ہے۔ احباب ان کی صحت دعا فرمائیں کیونکہ اہلیہ میومہ صاحبہ ان کی صحت دعا فرمائیں کیونکہ اہلیہ میومہ صاحبہ ان کی صحت دعا فرمائیں کیونکہ اہلیہ میومہ صاحبہ ان کی صحت دعا فرمائیں

خاص دعا فرمادیں رقم الدین مولوی حاصل۔ (حال آواز لاہور)

۴ ہر مسلمان جو ہر مسکن خون کے آسورہ نے گا کہ ختم نبوت کے علمبردار رسول اکرم کی جنت سے ہی نکل گئے ہیں۔

حب طہ - ۱۸ - قیمت فی تولہ دیرھ روپیہ۔ مکمل خوراک گیارہ تولے پونے چودہ روپے۔ حکیم نظام جان اینڈ سنز گوجرانوالہ

اعلان انتقال ارضی ربوہ دارالہجرت

ارضی ربوہ کے متعلق مندرجہ ذیل منتقلات لیز کے بارے میں اعلان کیا جاتا ہے کہ اگر کسی دوست کو ان منتقلات کے متعلق کسی قسم کا اعتراض ہو تو اعلان ہذا کی تاریخ اشاعت سے پندرہ دن کے اندر دفتر ہذا کو بذریعہ رجسٹرڈ ڈاک مطلع فرمائیں ورنہ بعد میں کوئی شکایت نہیں سنی جائے گی۔

نمبر شمار	تعلقہ علاقہ	مرتبہ	حاصل کردہ	انتقال بنام
۲۰	۱۹ الف (گورالہین)	۱	چودھری بشیر احمد صاحب کاٹھ گڑھی	چودھری بشیر احمد صاحب کاٹھ گڑھی
۲۱	۱۵ الف (گورالہین)	۱۰	خواجہ محمد رشید صاحب	خواجہ محمد رشید صاحب
۲۲	۲۰ الف (گورالہین)	۱۲	چودھری بشیر احمد صاحب	چودھری بشیر احمد صاحب
۲۳	۱۲ الف (گورالہین)	۱۰	مولوی محمد عبدالعزیز صاحب	شیخ منصور احمد صاحب
۲۴	۳ س (گورالہین)	۱	جمہور رحیم بخش صاحب	جمہور رحیم بخش صاحب
۲۵	۲۳ و ۲۳ س (گورالہین)	۲	صوبیدار نصیر الحق صاحب	صوبیدار غلام رسول صاحب
۲۶	۱۱ س (گورالہین)	۱	سری ویشی محمد صاحب	سری ویشی محمد صاحب
۲۷	۱۱ الف (گورالہین)	۱	غلام رسول صاحب	غلام خاطر صاحب

نوٹ: اس وقت انتقال مقاعد بند ہے۔ یہ صورت ان احباب کو انتقال مقاعد کی اجازت دیتی ہے جن کی درخواستیں بندش کے اعلان مورخہ ۲۵ سے قبل دفتر میں پہنچ سکی تھیں۔

سیکرٹری کمیٹی آبادی ربوہ

اردو کی مخالفت کیوں فرقی پرستی - تنگدلی اور علم دشمنی کا اظہار کرتے ہیں بھارت میں اردو کو علاقائی زبان تسلیم کرانے کی تحریک کی مخالفت

اخبارات کی نکتہ چینی

اردو بھارت کا نور ہوا ہے۔ کیا اس روش سے ہندی کے نام لہاد عامیوں کی فرقہ پرستی - تنگدلی رجعت پسندی - موقع پرستی اور علم دشمنی کا اظہار نہیں ہوتا۔ کیا یہ بات ثابت نہیں ہو جاتی کہ ان فرقہ پرستوں کو ہندی سے کوئی محبت نہیں۔ بلکہ اردو سے دشمنی ہے۔

انجمنیت نے اردو کو علاقائی زبان تسلیم کرانے کی تحریک کا منہ دوستانی دستور کی روشنی میں جائزہ لینے ہوئے لکھا ہے کہ:

”کیا تضاد ہے کہ فرقہ پرست لوگ ایک طرف تو دستور کی توہین کرنے والوں کو عداوت قرار دیتے ہیں۔ دوسری طرف وہ خود ہی دستور کی توہین کر کے ملک کے وفادار بنی بنا چاہتے ہیں۔ جہاں تک اردو کی علاقائی جدوجہد کا تعلق ہے۔ بات بالکل صاف ہے یعنی دستور کی توہین کرنے والے دستور کی جدوجہد کرنا عیناً دارالہجرت اور اس کی مخالفت عین غدار کی اور جنت لہد الہ آباد کے اہتمام میں ہندی کے نام لہاد عامیوں نے اردو کی علاقائی تحریک کی مخالفت کی ہے وہ سب فرقہ پرست دستور کے دشمن اور انہی نیشنل ہیں۔ بلکہ دستور اور ملک کے غدار بھی۔“

خاتم البیتیں نمبر

کادوسرا ایڈیشن یکم نومبر ۱۹۵۲ء تک رقم آجانے پر مل سکتا ہے۔

اپنے اعلان میں غلطی سے یکم اکتوبر لکھا گیا ہے۔ (تعمیر)

حضرت امام جماعت احمدیہ کا پیغام احمدیت گجراتی زبان میں کارڈ آنے پر مفت

عبداللہ الدین سکندر آباد دکن

دہلی کے مشہور اخبار انجمنیت نے ۲۳ اکتوبر ۱۹۵۲ء کو ”اردو دشمنی کا کھلا مظاہرہ“ کے عنوان سے ایک ادارہ پر تقریر کی ہے۔ جس میں اخبار مذکور نے لکھا ہے کہ:

”اگر سندھ وستان کجری صورت ہندی کی کو باقی رکھتا ہے۔ تو تمام مقامی اور علاقائی زبانوں کی مخالفت ہوتی چاہیے۔ مگر اردو کے دشمنوں کو اردو کے علاقوں میں ہندی کے لئے کوئی خطہ نظر نہیں آتا صرف اردو ہی ایک ایسی زبان ہے۔ جسے اگر علاقائی حیثیت حاصل ہوگی۔ تو آسان ٹوٹ پڑے گا۔ اور ہندی کا سارا رنگ و روپ

تربیاتی اہل مجال صالح ہوجاتے ہو یا بے فوٹ ہوجاتے ہو فی شیشی ۲/۸ روپے مکمل کارڈ ۲۵ روپے درواخانہ خیر الدین چوہا مال بلڈنگ لاہور

مشرقی افریقہ میں دہشت انگیزی کے ذریعہ سیاسی انقلاب کیا کرنے کی کوشش کی جا رہی ہے

برطانوی فوج کی طرف سے مقابلہ کرنے کی وسیع مہم

لنڈن ۲۲ اکتوبر۔ کینیا میں دہشت انگیزی کو ختم کرنے کے لئے پولیس افریقی فوج اور خط سویز سے طیاروں پر لائی جاتی برطانوی فوج نے وسیع پیمانے پر مہم جاری کر دی ہے۔ جس کے باعث لوگوں کا خوف و ہراس کسی حد تک دور ہو گیا ہے۔ اور ان میں پھر سے خود اعتمادی پیدا ہو رہی ہے۔

نیردنی کی ایک اطلاع میں بتایا گیا ہے کہ حکومت اس کے سوا اور کچھ نہیں کر سکتی۔ کہ کینیا میں دہشت انگیزی کا دور دورہ کرنے والے حقیقی مجرموں کو پکڑنے کے لئے وسیع پیمانے پر پکڑ دھکا کر شروع کرے۔ متعدد دیگر مشہور افریقی شخصیتوں کی طرف سے حکومت کو یقین دلانا چاہا کہ وہ کسی سازش کے شریک کار نہیں ہیں۔

خیال ہی جاتا ہے کہ دہشت انگیزی کی اس تحریک کو مشرقی افریقہ میں سیاسی انقلاب پیدا کرنے کے لئے استعمال کیا جا رہا ہے۔ خط سویز پر ایک برطانوی بمالین کو لاکر نیردنی کی باروں میں تیار رکھا جائے گا۔ تاکہ ضرورت کے وقت اسے کہیں بھی بھیجا جاسکے۔

موجودہ سنگین صورت حال دہشت انگیزیوں کی متعدد کامیابیوں کے بعد کئی مہینوں میں پیدا کی گئی ہے۔ اس کے لپکاراؤ ساؤ پر ۱۲ افراد کو قتل کرنے اور تین کو خودکشی پر مجبور کر دینے کا الزام ہے۔ یہ اقدامات صرف تمبر کے نصف حصے میں کئے گئے۔

ماؤ ہاؤ پر کل ۱۰۰ متل کی دزدانوں کی ذمہ داری عائد ہوتی ہے۔ اس کے پیروکاروں کو اب خنجروں کی بجائے آتشیں اسلحہ ہی ہونچایا گیا ہے۔ توقع ہے کہ فوج میں جب جنگلات میں ان کی کمپنیاں گاہوں کو تلاش کرنا شروع کریں گی۔ تو زبردست جاسٹ شروع ہو جائے گی۔ (اسٹار)

اسٹریلیا میں گندم کی کمی پر دولت مشترکہ

میں اظہارِ مایوسی

لنڈن ۲۲ اکتوبر۔ آئندہ ماہ جب دولت مشترکہ کے ممبرین برطانیہ میں جمع ہوں گے۔ تو جن مسائل کو وہ حل کریں گے۔ ان میں ایک یہ ہے کہ میاؤ لندنگ کو بند کرنے اور ڈالر بچانے کی غرض سے سامانِ راک کی پیداوار کو بڑھایا جائے

یا وکیا جاتا ہے کہ آسٹریلیا کے ٹائیدوں سے پوری چھان بین کی جائے گی کہ آسٹریلیا زیادہ گندم ہی ہونچائے کے لئے کیا کر سکتا ہے۔ اس حقیقت پر یہاں ایس کا اتھارٹی تجا ہے کہ سالہ ۱۹۵۰ء کی فصل کے لئے صرف تقریباً ۹۵۰۰۰۰۰ ایکڑ زمین

جاپان میں پھر وسیع پیمانے پر اسلحہ سازی کا کام شروع ہونے والا ہے

ٹوکیو ۲۲ اکتوبر۔ بیان کیا جاتا ہے کہ جاپانی صنعت کا بہت بڑا حصہ حکومت کے ان احکام کا منتظر ہے۔ کہ اسلحہ سازی کا کام شروع کر دو۔ تاکہ ایک مرتبہ پھر جاپان ایشیا کا اسلحہ فائدہ مند بن جائے۔ ملک کی نہایت بارشور اقتصادی تنظیم کا نگران "حکومت پر یہ فیصلہ کرنے کے لئے دباؤ ڈالے گی۔

علم طور پر یہ محسوس کیا جا رہا ہے کہ وسیع پیمانے پر اسلحہ سازی کا کام شروع ہونے والا ہے۔ ان کے علاوہ نجی خریدیں یہ مقبول بن رہی ہیں کہ جاپان میں امریکی فوجوں کو سامان سپلائی کرنے کی غرض سے پرانی اسلحہ ساز فیکٹریاں خرید لیں۔ امریکی مختلف النوع اسلحہ خریدنے کے لئے جاپان میں ۲۰۰،۰۰۰،۰۰۰ ڈالر پر صرف کرنے کا منصوبہ بنا رہا ہے۔

حال میں یہاں فیصلہ کیا گیا ہے کہ گولہ بارود بنانے کے لئے بڑی مقدار میں گلیسرین درآمد کی جائے گی۔ امریکی نے جاپانی دان دستہ توپوں گولوں اور جند توپوں کے آرڈر بھی دیئے ہیں۔ جاپان کے موجودہ دستور اساسی میں اسلحہ بندی کی ممانعت ہے۔ لیکن دوسرے ملکوں کو سپلائی کرنے کے لئے اسلحہ کے کارخانوں کو دوبارہ نہیں کیا جا رہا ہے۔ اور اگر آئندہ حکومت اسلحہ بندی میں ترمیم کرے اسلحہ بندی کرنے کا فیصلہ کرنے تو مستقبل کے لئے بنیادیں استوار ہو چکی ہوں گی۔

جاپان کے موجودہ دستور اساسی میں اسلحہ بندی کی ممانعت ہے۔ لیکن دوسرے ملکوں کو سپلائی کرنے کے لئے اسلحہ کے کارخانوں کو دوبارہ نہیں کیا جا رہا ہے۔ اور اگر آئندہ حکومت اسلحہ بندی میں ترمیم کرے اسلحہ بندی کرنے کا فیصلہ کرنے تو مستقبل کے لئے بنیادیں استوار ہو چکی ہوں گی۔

مختصرات

— ٹریبونل (لیویا) ۲۲ اکتوبر۔ لیویائی پارلیمنٹ کے ڈپٹی سپیکر میں برطانیہ امریکی اور فرانس کے ساتھ معاہدے طے کرنے کے مسئلہ پر بحث کی جائے گی۔ اطلاع ہے کہ ان کامودہ مرتب کی جا چکا ہے۔ (اسٹار)

— لنڈن ۲۲ اکتوبر۔ قاہرہ کی ایک اطلاع منظر ہے کہ جنرل نجیب ملین شاہ مالدق کی بجز بند کا دو رات کے وقت قاہرہ کے مختلف علاقوں کا ممانعہ کرنے کے لئے استعمال کر رہے ہیں۔ (اسٹار)

— عدن ۲۲ اکتوبر۔ برطانوی افسر نو آبادیات نے عدن میں سات لاکھ پونڈ کی لاگت سے ۶۰۰ بستروں کا ایک ہسپتال تعمیر کرنا منظور کر لیا ہے۔ (اسٹار)

— وی آنا ۲۲ اکتوبر۔ اہل ہنگری اگر غیر مالک میں خطرہ ازالہ کرنا چاہیں۔ تو انہیں پولیس کی اجازت لینا پڑتی ہے۔ سال بعد میں زیادہ سے زیادہ ۴ خطوط کی اجازت دی جاتی ہے۔ (اسٹار)

علم طور پر یہ محسوس کیا جا رہا ہے کہ وسیع پیمانے پر اسلحہ سازی کا کام شروع ہونے والا ہے۔ ان کے علاوہ نجی خریدیں یہ مقبول بن رہی ہیں کہ جاپان میں امریکی فوجوں کو سامان سپلائی کرنے کی غرض سے پرانی اسلحہ ساز فیکٹریاں خرید لیں۔ امریکی مختلف النوع اسلحہ خریدنے کے لئے جاپان میں ۲۰۰،۰۰۰،۰۰۰ ڈالر پر صرف کرنے کا منصوبہ بنا رہا ہے۔

جاپان کے موجودہ دستور اساسی میں اسلحہ بندی کی ممانعت ہے۔ لیکن دوسرے ملکوں کو سپلائی کرنے کے لئے اسلحہ کے کارخانوں کو دوبارہ نہیں کیا جا رہا ہے۔ اور اگر آئندہ حکومت اسلحہ بندی میں ترمیم کرے اسلحہ بندی کرنے کا فیصلہ کرنے تو مستقبل کے لئے بنیادیں استوار ہو چکی ہوں گی۔

راولپنڈی میں ناقابلِ استحصال

گندم تقسیم کی جا رہی ہے

راولپنڈی ۲۲ اکتوبر۔ یہاں ۸۰۰۰۰ من خیرید درآمد شدہ گندم کے پونچھنے سے خوراک کی حالت اور زیادہ بہتر ہوئی ہے۔ مقامی منڈیوں پر بھی اس کا فروغ اثر پڑا۔ اور گندم اور آٹے کے نرخ ۱۶ اور ۱۶ روپے ۱۳ جوگی۔ ڈسٹرکٹ فوڈ کنٹرولر کے ایک ترجمان نے بتایا ہے۔ کہ جلد ہی کراچی سے مزید غیر ملکی گندم یہاں پہنچنے والی ہے۔

بیان کیا جاتا ہے کہ گزشتہ چند ہفتوں سے سرکاری راض ڈپوٹوں سے جو گندم بطور راشن تقسیم ہو رہی ہے وہ بہت گھٹیا قسم کی ہے۔ کجا جاتا ہے کہ اس میں میٹھی اور دیگر مضر اشیاء کی بہت زیادہ مقدار ہونے کے علاوہ مزدوری حرامین مفقود میں بعض مقامی ماہرین کی رائے ہے۔ کہ یہ گندم انسانی استعمال کے لئے درست نہیں ہے۔ ماسٹرن کارڈ رکھنے والے لوگ ڈپوٹ سے کم قیمت پر راشن خریدنے کی بجائے زیادہ قیمت دے کر بازا سے گندم حاصل کرنے کو ترجیح دے رہے ہیں۔ (اسٹار)

بہترین سیکنڈ کے بعد مور کا ایک حادثہ

روم ۲۲ اکتوبر۔ اعداد و شمار سے معلوم ہوا ہے کہ اٹلی میں بہترین سیکنڈ کے بعد ٹریفک کا ایک حادثہ رونما ہوا ہے۔ بیان کیا جاتا ہے کہ ٹرک کے حادثات کے سلسلے میں یہ ایک عاملی و پکاراؤ ہے۔ (اسٹار)

جرمنی پانچ لاکھ افراد پر مشتمل فوج تیار کرے گا

فرینکفرٹ ۲۲ اکتوبر۔ جرمن اپنی نئی فوج کی ترتیب کے لئے ۸۰ ہزار کمانڈ اور نان کمانڈ افسروں اور ۱۰ ہزار کارپورل کی بھرتی کا انتظام کر رہے ہیں۔ پیشہ دروں کی یہ جائتیں ان ۱۲ ڈویژنوں کی بنیادیں بنیں گی۔ جن کی بھرتی اتحادیوں کے ساتھ معاہدہ امن کی توثیق کے فوراً بعد شروع ہو جائے گی۔ بھرتی کرنے کا اندازہ کرنے اور عملے کے انتظامات پیشگی کئے جا رہے ہیں۔

جرمنوں کا منصوبہ ہے کہ کل پانچ لاکھ افراد کو فوج میں بھرتی کیا جائے۔ جن میں کارپورل اور سپلائی کا کام کرنے والے بھی شامل ہوں۔ معاہدہ ورسیل کے تحت جس قدر فوج رکھنے کی اجازت تھی۔ یہ اس سے پانچ گنا ہے۔

کمانڈ اور نان کمانڈ افسروں کو طویل عرصہ کے لئے باقاعدہ بھرتی کیا جائے گا۔ مگر کارپورل کی خدمات تین سال تک کے لئے حاصل کی جائیں گی۔ ایک دفعہ جبری بھرتی کا قانون منظور ہوگی تو جرمن فوراً ہی تین ڈویژنوں کی ترتیب شروع کر دیں گے اس کے بعد باقی ماندہ ڈویژن بھی اس طرح بھرتی کر لئے جائیں گے۔ (اسٹار)